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R ISERFEREZTEFRLZ BER] FIMETHIIERE,
ZIRAEH, REEEHE, [MaDo

. (75 Bl AABC BEA=AT, b £C = 90°, BC = 5, A& AB, ACHY

REYBIERE, €K AC 3| D, 18 ZABD = 90°. fl AABD W EEPR
R=0Q0®/®0 (tHm&E5#). Ans. 169/24.

(79 % 2n HIEBE 1,2 2n (EEBEE—EE A . B, A T =

Bof, = EBERTROE o M, = I EWES RS b 8, = HEh e —
ESAFBE ¢ i, SESERRERNE difl. 2 o £ d, 8 =2 = ©D. Ans. —3

(75 BRARED AR 10 B 5 (M EESTRE Po HH: & P ELEmEERN—

[RIMAVIRAEERE d = ®©/Q (BB E T #). Ans. 20/3

. BETEWMERERN n EIEEH a1,0a9, Ay, BIFEAN tiay + teag + - - + than,

HEpt, BRI —1,0=1,2,---,n) NEET, BFEE S, [EARRIER. HH

(1) (297) S1o = O Ans. 56
2) (547) Sip0 = (3031506 Ans. 5051

. BRIZIREEN f(2,y), W TS

() BHEEEH », f(2,0) =1,
(i) HEEEH v,y 2, f(f(z,y),2) = f(z,2y) + 2.

A

(1) (243) £(2012,1) = (33020 Ans. 2013
(2) (543) £(2012,2) = ZD2ITIT3 Ans. 4025



